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AUSWERTUNG 
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Jugendumfrage der OKJA Seukendorf 

Deine Meinung zählt! 

 

Du bist zwischen 12 und 27 Jahre alt? 

 

Dann nimm dir bitte kurz Zeit für die folgenden Fragen und hilf uns die Jugendarbeit nach 

den Wünschen und Bedürfnissen der Jugend zu gestalten. 

 

Die Umfrage ist anonym. 

 

Unter allen Teilnehmern verlosen wir 

zwei 25€ Amazon Gutscheine sowie drei 10€ Amazon Gutscheine! 

Hierzu musst Du am Ende der Umfrage nur deine Email hinterlassen! 

 

(Die Emailadresse wird ausschließlich für das Gewinnspiel verwendet und im Anschluss ge-

löscht.) 
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TEIL I (Groß-)Veranstaltungen 

 

Wie wahrscheinlich ist es das Du die folgenden (Groß-)Veranstaltungen besuchen 
würdest? 

 
1 Stern = sehr unwahrscheinlich 
10 Sterne = sehr wahrscheinlich 

Die Sterne dazwischen dienen zur Abstufung 

 

Veranstaltungen/Angebote werden immer Altersgruppenspezifisch geplant. 

Die gleiche Veranstaltung/Angebot kann daher auch mehrfach für verschiedene Altersklas-

sen stattfinden. 

 

 

 

 

4 Personen 10/10 

3 Personen 09/10 

8 Personen 08/10 

7 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

2 Personen 05/10 

1 Person     04/10 

1 Person     03/10 

0 Personen 02/10 

4 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

24/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

08/32 
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2 Personen 10/10 

0 Personen 09/10 

1 Person     08/10 

5 Personen 07/10 

3 Personen 06/10 

1 Person     05/10 

2 Personen 04/10 

2 Personen 03/10 

6 Personen 02/10 

10 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

11/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

21/32 

 

8 Personen 10/10 

5 Personen 09/10 

5 Personen 08/10 

2 Personen 07/10 

1 Person     06/10 

4 Personen 05/10 

1 Person     04/10 

1 Person     03/10 

2 Personen 02/10 

3 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

21/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

11/32 
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7 Personen 10/10 

2 Personen 09/10 

2 Personen 08/10 

1 Person     07/10 

2 Personen 06/10 

5 Personen 05/10 

0 Personen 04/10 

2 Personen 03/10 

2 Personen 02/10 

9 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

14/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

18/32 

 

4 Personen 10/10 

1 Person     09/10 

4 Personen 08/10 

2 Personen 07/10 

0 Personen 06/10 

4 Personen 05/10 

2 Personen 04/10 

4 Personen 03/10 

4 Personen 02/10 

7 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

11/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

21/32 
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0 Personen 10/10 

2 Personen 09/10 

0 Personen 08/10 

3 Personen 07/10 

1 Person     06/10 

5 Personen 05/10 

3 Personen 04/10 

3 Personen 03/10 

6 Personen 02/10 

9 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

6/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

26/32 

 

13 Personen 10/10 

3 Personen 09/10 

4 Personen 08/10 

6 Personen 07/10 

4 Personen 06/10 

1 Personen 05/10 

1 Person     04/10 

0 Personen 03/10 

0 Personen 02/10 

0 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

30/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

2/32 
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12 Personen 10/10 

5 Personen 09/10 

1 Person     08/10 

5 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

6 Personen 05/10 

0 Personen 04/10 

1 Person     03/10 

0 Personen 02/10 

0 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

25/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

7/32 

 

7 Personen 10/10 

3 Personen 09/10 

2 Personen 08/10 

5 Personen 07/10 

0 Personen   6/10 

5 Personen 05/10 

2 Personen 04/10 

3 Personen 03/10 

1 Person     02/10 

4 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

17/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

15/32 
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4 Personen 10/10 

3 Personen 09/10 

4 Personen 08/10 

4 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

3 Personen 05/10 

2 Personen 04/10 

4 Personen 03/10 

2 Personen 02/10 

4 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

17/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

15/32 
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TEIL II Jugendtreffaktionen 

 

Wie wahrscheinlich ist es das Du die folgende Jugendtreffaktionen besuchen wür-
dest? 

 
1 Stern = sehr unwahrscheinlich 
10 Sterne = sehr wahrscheinlich 

Die Sterne dazwischen dienen zur Abstufung 

 

Veranstaltungen/Angebote werden immer Altersgruppenspezifisch geplant. 

Die gleiche Veranstaltung/Angebot kann daher auch mehrfach für verschiedene Altersklas-

sen stattfinden. 

 

 

            

             

 

2 Personen 10/10 

0 Personen 09/10 

4 Personen 08/10 

5 Personen 07/10 

3 Personen 06/10 

3 Personen 05/10 

4 Personen 04/10 

6 Personen 03/10 

2 Personen 02/10 

3 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

14/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

18/32 
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7 Personen 10/10 

1 Person     09/10 

2 Personen 08/10 

6 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

3 Personen 05/10 

2 Personen 04/10 

3 Personen 03/10 

3 Personen 02/10 

3 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

18/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

14/32 

  

 

7 Personen 10/10 

1 Person     09/10 

2 Personen 08/10 

2 Personen 07/10 

0 Personen 06/10 

5 Personen 05/10 

1 Personen 04/10 

6 Personen 03/10 

2 Personen 02/10 

6 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

12/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

20/32 
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15 Personen 10/10 

2 Personen 09/10 

0 Personen 08/10 

3 Personen 07/10 

0 Personen 06/10 

4 Personen 05/10 

2 Personen 04/10 

0 Personen 03/10 

3 Personen 02/10 

3 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

20/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

12/32 

  

 

8 Personen 10/10 

1 Person     09/10 

4 Personen 08/10 

9 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

2 Personen 05/10 

1 Person     04/10 

1 Person     03/10 

1 Person     02/10 

3 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

24/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

8/32 
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10 Personen 10/10 

2 Personen  09/10 

1 Person      08/10 

4 Personen 07/10 

3 Personen 06/10 

4 Personen 05/10 

3 Personen 04/10 

1 Person     03/10 

3 Personen 02/10 

1 Person     01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

20/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

12/32 

  

 

8 Personen 10/10 

2 Personen 09/10 

0 Personen 08/10 

3 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

3 Personen 05/10 

1 Person     04/10 

4 Personen 03/10 

4 Personen 02/10 

5 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

15/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

17/32 
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5 Personen 10/10 

1 Person     09/10 

3 Personen 08/10 

3 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

5 Personen 05/10 

2 Personen 04/10 

2 Personen 03/10 

5 Personen 02/10 

4 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

14/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

18/32 

  

 

4 Personen 10/10 

1 Person     09/10 

2 Personen 08/10 

3 Personen 07/10 

4 Personen 06/10 

4 Personen 05/10 

3 Personen 04/10 

2 Personen 03/10 

4 Personen 02/10 

5 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

14/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

18/32 
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3 Personen 10/10 

0 Personen 09/10 

7 Personen 08/10 

3 Personen 07/10 

2 Personen 06/10 

2 Personen 05/10 

5 Personen 04/10 

5 Personen 03/10 

0 Personen 02/10 

5 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

15/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

17/32 

  

 

6 Personen 10/10 

6 Personen 09/10 

3 Personen 08/10 

4 Personen 07/10 

4 Personen 06/10 

4 Personen 05/10 

1 Person     04/10 

1 Person     03/10 

2 Personen 02/10 

1 Person     01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

23/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

9/32 
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7 Personen 10/10 

2 Personen 09/10 

5 Personen 08/10 

2 Personen 07/10 

1 Personen 06/10 

2 Personen 05/10 

3 Personen 04/10 

4 Personen 03/10 

3 Personen 02/10 

3 Personen 01/10 

 

Im Bereich 6-10 Sterne 

17/32 

 

Im Bereich 1-5 Sterne 

15/32 
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TEIL III Digitales JUZ / Social Media und Co. 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

Keine 3 9.4% 

PC 2 6.3% 

Keine 2 6.3% 

steam 1 3.1% 

Benutze keine 1 3.1% 

Crazy games 1 3.1% 

Discord 1 3.1% 

Discord, Steam, Ubisoft 1 3.1% 

Fortnite, Rocket League Minecraf Bedrock 1 3.1% 

Handy 1 3.1% 

handy/xbox 1 3.1% 

Hill Climb racing 1&2 Minecraft 1 3.1% 

Ich spiele auf Xbox, nintendo switch und auf dem PC 1 3.1% 

keine 1 3.1% 

Battle.net, Discord 1 3.1% 

Keine so wirklich 1 3.1% 

Keine. 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

LOL, Fifa 1 3.1% 

minecraft,fortnite,roblox,sea of thieves,rocket leauge 1 3.1% 

Minecraft und andere Open-World Games 1 3.1% 

Nichts 1 3.1% 

Pc 1 3.1% 

PC Minecraft 1 3.1% 

Ps4 1 3.1% 

Ps5 1 3.1% 

Skripelio 1 3.1% 

Laptop, Switch 1 3.1% 

Also fifa und ganz viele andere Games am Computer 💻 

oder an anderen technische Geräten und auch Gemein-

schafts Spiele so das man quasi wie Mario Kart dass wir 

Mario Kart öfters zusammen spielen und auch andere 

Spiele die man mit anderen spielen kann also sprich 

mehr Leute können teilnehmen dass nicht nur fünf oder 

so fragen können und dann müssen zwei warten sondern 

dass wirklich eine größere Gruppe mitspielen kann und-

Das finde ich super 

1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

/ 2 6.3% 

. 2 6.3% 

Zusammen rumhängen und was spielen 1 3.1% 

Coole Aktionen 1 3.1% 

Es passt 1 3.1% 

E-sports team 1 3.1% 

gar keins 1 3.1% 

Gar nichts mag discord nicht 1 3.1% 

gute Frage 1 3.1% 

Ich bin generell kein Fan von online Dingen.. deshalb 

keine Ahnung 🤔 

1 3.1% 

Keine 1 3.1% 

Keine Ahnung 1 3.1% 

Keine Ahnung 1 3.1% 

keine Interesse 1 3.1% 

Kleine über discord organisierte Spiele Events auf Platt-

formen wie xbox oder Nintendo switch. 

1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

Mache ich schon 1 3.1% 

knäle für verschiedene Spiel und eine Begrenzung von 

leuten in einem call 

1 3.1% 

mehr aktive Teilnehmer 1 3.1% 

Mehr Aktivität und aufschreiben was man macht in 

nächster Zeit und halt auch mal mehr Veranstaltungen 

1 3.1% 

Muß action dabei sein 1 3.1% 

Nicht nur Pläne machen und dann nicht umsetzen 1 3.1% 

Nichts 1 3.1% 

Nichts hab zu wenig Zeit 1 3.1% 

Nur wichtige infos reinschreiben (nicht zu viele) 1 3.1% 

Verschiedene Kanäle für Spiele 1 3.1% 

Weiß ich nicht. 1 3.1% 

Weiß ich nicht genau...hab mich damit noch nie richtig 

auseinandergesetzt 

1 3.1% 

Weiß nicht 1 3.1% 

Weuß nicht 1 3.1% 

0 1 3.1% 
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Zeit für deine Ideen und Wünsche! 

 

ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

 
13 40.6% 

Wurde schon alles genannt aber besonders cool würde 

ich die disco und den kino Abend draußen finden 

1 3.1% 

, 1 3.1% 

/ 1 3.1% 

Also mal ein Fußballturnier wäre cool FIFA Turnier also 

mit viel mehr Leuten das quasi mehrere teilnehmen hab 

ich eine Nachrichten din Text Nachrichten davor schon 

gesagt oder halt so ein bisschen konzertmäßiges das 

wär cool oder halt Wettbewerbe einfach so challenges 

Wettbewerbe 

1 3.1% 

Egal 1 3.1% 

Einen ganzen Tag Aki mit Lager Feuer und Snacks 1 3.1% 

Fällt mir gerade keine ein, wurden sehr viele coole ge-

nannt 

1 3.1% 

Für Leute ab 16 mit Alkohol und Musik 1 3.1% 

Games Con 1 3.1% 

. 1 3.1% 

Keine. 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

Partys 16+ 1 3.1% 

regelmäßige Partywochenenden 1 3.1% 

Skyline Feier 16 oder 18+ 1 3.1% 

soft air tunier nerf schlacht 1 3.1% 

Turniere mit Preiß 1 3.1% 

war alles gut abgedeckt 1 3.1% 

Wir machen unsere sauber. Das man sich 1 oder 2 mal 

im Jahr zusammen tut und zusammen Müll der nicht 

sach gemäß entsorgt wurde sammelt und in den Abfall 

Kreislauf bringt um die Umwelt sauber zuhalten und um 

das Bild der der Gemeinde aufrecht zuhalten. Und da zu 

unterstützt man auch noch die fleißigen Mitabeiter der 

Orts zuständigen Stadtreinigung. 

1 3.1% 

Paintball/Softair Turnier 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

 
15 46.9% 

/ 2 6.3% 

Vielleicht eine Tombola für Orts ansässige Vereine. Mit 

verschiedenen Alters Klassen wo die Jugendlichen für 

eine kleine Summe 50 Cent bis 2 Euro Lose kaufen kann 

natürlich jenach Altersgruppen den passend Preis nach 

Taschen Geld Niveau. Und Preise der passenden Alters 

Gruppe. Tombola Preise werden auf Anfrage an die Orts 

nahen Geschäfte erbetten als Spende dafür. 

1 3.1% 

Brauche nichts spezielles einfach mit Freunden drinnen 

sitzen und spiele spielen wäre schön 

1 3.1% 

Egal 1 3.1% 

ein Spieleabend 1 3.1% 

Fangen Spieln im ganzen Dorf 1 3.1% 

Fußball und sowas wär schon toll darum bichen zocken 

und auch Hiden Sieg wer cool 

1 3.1% 

. 1 3.1% 

Keine. 1 3.1% 

gar keine 1 3.1% 

Lan party 1 3.1% 

möglochkeit dort im inneren zu chillen 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

Nichts passt aless 1 3.1% 

Schwarz Licht Kicker tunir 1 3.1% 

Tech Nachmittage 1 3.1% 

koch-/backevents 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

 
13 40.6% 

Sportfest oder anliches 1 3.1% 

/ 1 3.1% 

Alpaker 1 3.1% 

Alpkawanderung, bouldern, kletterwald 1 3.1% 

Ausflüge 1 3.1% 

Egal 1 3.1% 

ein englisher tag bei dem man nur english redet für Äl-

tere 

1 3.1% 

Fahrten in andere Städte 1 3.1% 

Fangen spielen im ganze Dorf 1 3.1% 

. 1 3.1% 

Freizeitpark fahren 1 3.1% 

Große Rätsel schatz suche für groß und klein. 1 3.1% 

Gute Frage 1 3.1% 

Im Aki über nachten 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

In Freizeitparks gehen wer cool zum Beispiel in den in 

Geiselwind oder so damit meine Achterbahn fahren kann 

Wasserbahn und vieles mehr das würde ich auch gern 

mit Freunden machen das wär echt cool und dann kann 

ich vielleicht doch ein paar mehr Freunde überreden da-

mit Sie mir den Skyline kommen oder so weil die Ange-

bote dann im Sommer wären schon cool wenn man oder 

Poolparty so wenn auch cool aber Wasserbahn Werner 

richtig cool sowas in der Art halt mit 

1 3.1% 

Keine. 1 3.1% 

Kletterwald 1 3.1% 

legoland 1 3.1% 

gar keine 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

 
14 43.8% 

/ 2 6.3% 

Videospiel Turniere 1 3.1% 

Ark, Minecraft, Mario Party, Animation cros-

sing New Horizons 

1 3.1% 

dead by daylight 1 3.1% 

gar keine 1 3.1% 

Ich benutze das leider nicht 1 3.1% 

Interaktion mit anderen Jugendlichen 1 3.1% 

Just dance, Werwolf, monopoly 1 3.1% 

. 1 3.1% 

Keine. 1 3.1% 

Minecraft 1 3.1% 

Minecraft, 1 3.1% 

UNO Dame Kicker 1 3.1% 

uno und Monopolie online 1 3.1% 

Unterhaltung 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

Videospiele ein paar und auch Brettspiele 

ein paar mehr aber sonst ist eigentlich 

schon gut ausgestattet 

1 3.1% 

Keins 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

 
11 34.4% 

Skatepark 2 6.3% 

Zum feiern für 16+ 1 3.1% 

/ 1 3.1% 

Bank mit überdachung 1 3.1% 

Bike park 1 3.1% 

Die Beispiele sind seeehr gut + Jugendspielplatz wo man 

länger als 22 Uhr bleiben darf und auch im Jugendalter 

1 3.1% 

Eine Art von einen grünen Klassen Zimmer 1 3.1% 

Ein Fußballplatz in Seukendorf 1 3.1% 

Essen lädaen 1 3.1% 

Kleine offene überdachte Hütten mit einer Sitzbank drin 1 3.1% 

. 1 3.1% 

Modell Bautreffen 1 3.1% 

Scooterrolleranlage 1 3.1% 

seilbahn 1 3.1% 

Skatebahn 1 3.1% 
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ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

Skatepark !!!!!! 1 3.1% 

Skatepark wär cool und so andere Sachen auch 1 3.1% 

Skateplatz, einen weiteren Ort zum treffen (nichts großes 

einfach ein Tisch mit Bänken der überdacht ist ) 

1 3.1% 

Weiß ich nicht. 1 3.1% 

Ort an dem Jugendliche feiern können ohne dass es ir-

gendwelche Anwohner oder so stört 

1 3.1% 
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MO DI MI DO FR SA SO Ø 

19:00 - 20:00 Uhr 12 12 11 10 10 9 7 7 

20:00 - 21:00 Uhr 8 8 9 9 13 14 8 6 

21:00 - 22:00 Uhr 2 3 3 5 14 16 5 10 

22:00 - 23:00 Uhr 3 3 1 1 13 15 7 10 

23:00 - 00:00 Uhr 2 3 0 0 14 15 3 12 

 

 

ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

 
20 62.5% 

17bis 19 uhr 1 3.1% 

zwischen 22 bis 1 1 3.1% 

Von 21 Uhr bis OPEN ENNNNNDDD 😂 1 3.1% 

Unter der Woche länger, weil man am Wochenende auch 

gerne mal was anderes vor und weniger Zeit hat 

1 3.1% 

Sonntag 1 3.1% 

Ne 1 3.1% 

Ja abends wäre immer am besten so ab 17/18 Uhr 1 3.1% 



 

S e i t e  34 | 36 

 

ANTWORT ANTWORTEN VERHÄLTNIS 

Ich habe keine Wunschzeit. 1 3.1% 

doch gar nichts 1 3.1% 

Auch vor 20Uhr 1 3.1% 

Also man könnte auch von 16:00 Uhr oder 17:00 Uhr bis 

19:00 Uhr machen also das wären so meine Wunsch Zei-

ten 

1 3.1% 

. 1 3.1% 
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Nur noch 2 Fragen! Dann ist es geschafft! 

 

 

 

 

ANTWORT ANTWOR-

TEN 

12 7 

13 4 

14 2 

15 3 

16 3 

17 4 
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ANTWORT ANTWOR-

TEN 

18 2 

19 2 

20 2 

21 1 

24 1 

26 1 

 

 

 

 
Wenn Du an der Verlosung für den Amazon Gutschein teilnehmen möchtest trage hier deine 
Mailadresse ein. Diese wird ausschließlich für die Verlosung verwendet. Die Gewinner werden 1 Woche 
nach Ablauf der Umfrage per Mail benachrichtigt. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vielen Dank für Deine Teilnahme! 


